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CATEGORY QTY DESCRIPTION ORIGINAL/ REPRODUCTIONRETAIL PRICE MCB PRICE
CAT WHISKERS 1 970459 67-69 BARRACUDA NOTCHBACK R $114.00 $65.00

1 970474 68-70 PLYMOUTH B-BODY HARDTOP R $129.95 $75.00
1 200619 62 PLYMOUTH FURY / POLARA 4 DR HTOP R $129.95 $75.00
1 990823 62 B-BODY CONVERTIBLE R $129.95 $75.00
1 990966 1963-66 B 4 DOOR HTOP R $129.95 $75.00
1 200505 1962 B-BODY 4DR SEDAN R $129.95 $75.00
1 977470 1966-67 B-BODY 2DR SEDAN R $129.95 $75.00
4 970475 1968-70 DODGE B-BODY HTOP R $119.95 $65.00
1 990825 1968 DODGE B-BODY CONVERTIBLE R $129.95 $75.00
1 970465 1962 B-BODY 2DR HTOP R $129.95 $75.00
1 970473 1968 PLYMOUTH B-BODY CONVERTIBLE R $129.95 $75.00
1 200507 1963 B-BODY 2DR HTOP R $129.95 $75.00
1 200621 1967-69 BARRACUDA CONVERTIBLE R $129.95 $75.00
1 200506 1963-65 B-BODY 4DR SEDAN R $129.95 $75.00
1 970467 1963-65 B-BODY 2DR HTOP R $129.95 $75.00
3 990828 1968-70B-BODY COUPE R $129.95 $75.00

HUBCAPS / CENTER CAPS 4 DODGE DOG DISH RED CIRCLE 4 / SETS 16 PCS R $349.95 $309.95
1 304-71 71 A-BODY RALLEY WHL CENT CAP 4 PCS PG CLASSIC R $195.95 $140.95
1 304-70 70 A-BODY RALLEY WHL CENT CAP 4 PCS PG CLASSIC R $195.95 $140.95
2 244-71 71 E-BODY RALLEY WHL CENT CAP PG CLASSIC 8 PCS R $195.95 $140.95
1 244-70 1970 E-BODY RALLEY CNT WHL CAP PG CLASSIC 4 PCS 1/SET R $195.95 $140.95
4 244-72 72 E-BODY RALLEY WHL CNT CAP 16 PCS R $195.95 $140.95
1 247-PL PLYMOUTH DIVISION DOG DISH NO HOLES NON-POLICE PG CLASS R $279.95 $229.95
3 MAGNUM 500 CNT CAPS 1 IS PG CLASS 2 ARE O.E.R. (SETS OF 4) R $127.95 $89.95
4 PLYMOUTH POLICE (HOLES) HUB CAPS ORIGINAL REST. NO PAINT O N/A $200.00

TRIM / HOOD LIP MOULDINGS 3 1965 CORONET HOOD LIP METRO / OER R $134.99 $99.95
3 1966 PLYMOUTH B-BODY HOOD LIP METRO/OER R $134.99 $99.95
1 1967 PLY B GTX/SAT/BELV NO PAINT IN STRIPE METRO/OER R $134.99 $125.95
7 1966 CORONET HOOD LIP MOULDING METRO/OER R $154.99 $99.95
2 1970 CHALLENGER HOOD LIP METRO/OER R $99.99 $79.95
7 1971 CHALLENGER HOOD LIP METRO/OER PROPER W/FLANGE R $144.95 $125.95

10 1972-74 CHALLENGER HOOD LIP PRIMED STEEL R $144.95 $99.99
TRIM / DECK LID 2 1970 GTX 3-PC THIN DLM W/QTR EXT PCS R $239.95 $219.95

4 1970 CHALLENGER DLM W/QTR EXT PCS THAT FIT R $163.95 $125.99
3 1971-74 CHALLENGER DECK LID STRAIGHT ONLY R $125.95 $100.00
1 71-74 CHALLENGER QRT EXT MOULDINGS PR ORIGINALS REST PRISTINE O #9427 N/A $100.00
3 70-71 CUDA 4-PC STAINLESS TAIL PANEL SURROUND R $199.95 $125.95
2 1970 DODGE B DECK LID MOLDING CHRG 500 / CORONET R/T R $199.95 $150.95

10 1967 PLY BARRACUDA DECK LID MOLDINGS NO STRIPE IN MIDDLE R $144.95 $110.05
1 1970 CHALLENGER DECK LID ONLY NO QTR EXT ORIGINAL RESTORED O N/A $125.00
2 66-67 DECK LID STRAIGHT CONNECTORS TO THE C TAIL LIGHT BEZELS R
2 66-67 CHARGER LOWER DECK LID MOLDINGS R
1 1971-74 CHALL DEC LID MOULDING ORIGINAL RESTORED O N/A $125.00
1 1970 CHALL DLM 3-PC O.E.R. R $163.95 $125.95
2 70 CUDA GP 71-74 CUDA DECK LID STRAIGHT ONLY (OER) R $125.00 $89.95
8 71-74 CHALL QTR EXT MOLULDINGS PG/METRO/OER MISC LOSE R $40.00 $20.00

15 67 CORONET TAIL PANEL RACE TRACK TRIM RAW NOT POLISHED NO ANOD. R N/A MAKE OFFER
1 71-74 CHALLENGER DECK LID ONLY ORIGINAL RESTORED O N/A $100.00
1 71-74 CHALLENGER DECK LID ONLY ORIGINAL RESTORED BUT NOT ANODIZED O N/A $35.00
1 68 CHARGER DECK LID R $100.00 $50.00
3 66-67 CHARGER (i have 3 cmpl sets off all trim inc lenses for these cars) R CALL CALL

TRIM / DOOR TOP 2 70-74 CUDA DOOR TOP 4-PC SET NEW REPO R $174.95 $150.95
4 70-74 CUDA DOOR TOP ONLY NO QTR TOP 2-PC LH/RH 4/SETS R $125.00 $100.00
2 70-71 TAIL PANEL SURROUND C'S (ENDS ONLY) LH / RH NO STRAIGHTS R N/A $25.00

CHALLENGER S/E TRIM 1 70 CHALL S/E LOWER VALANCE 2-PC ORIGINAL REST NOT ANODIZED O N/A $130.00
1 70 CHALL S/E BACK EDGE OF HOOD AND FENDER SS ORIG RESTORED O N/A $250.00
1 70 CHALL S/E LH REAR QTR BELT LINE TOP MOULDING O N/A $35.00
1 70 CHALL S/E BACK EDGE OF HOOD ONLY ORIG RESTORED O N/A $150.00

TRIM / VALANCE 3 1970 DODGE B COR / SUP BEE LOWER VALANCE TRIM METRO/OER R $199.95 $150.00
TRIM / ROCKER MOULDINGS 9 71-72 PLY CUDA ROCKER  METRO / OER 9 PAIR R $274.95 $199.99

1 73-74 PLM CUDA ROCKER METRO / OER 1 PAIR R $274.95 $199.95
5 72-74 CHALLENGER ROCKER  METRO/OER R $274.95 $199.95
2 71-73 DODGE B-BODY ROCKER R $274.95 $199.95
3 67-69 A-BODY ROCKER "SPEAR THIN" METRO/OER R $274.95 $199.95
3 68-70 PLYMOUTH B ROCKER 3 PAIR METRO/OER R $274.95 $199.95
5 68-70 DODGE B ROCKER 5 PAIR METRO/OER R $274.95 $199.95

TRIM / GRILL 1 1970 CHALL GRILL ASSEMBLY ORIG REST BY MCB #9 O N/A $1,600.00
14 1970 CHALL GRILL HONEY COMBS ORIGINALS 0 N/A $80.00
1 1971 CUDA GRILL ASSEMBLY NEW REPO METRO R $699.00 $599.00
2 1972-74 GRILL MOULDINGS METRO/OER R $154.95 $125.95
3 68 CHARGER GRILL STRAIGHTS ONLY / PR R $119.95 $60.00
6 69 CHARGER GRILL STRAIGHTS ONLY 6 PR R $119.95 $60.00
2 69 GTX GRILL TRIM 2 PR R $144.95 $100.00
3 1969 DODGE DART GRILL PANS/SHELFS ORIGINAL RESTORED O N/A $50.00

10 68 CHARG 500 / 68 CORONET R/T HONEYCOMB MESH ONLY R $100.00 $50.00  
1 70 CUDA UPPER OR LWR GRILL STRAIGHT TRIM SS NEW R N/A $45.00
1 70-71 CUDA GRILL CORNER TRIM SS NEW DON'T KNOW IF ITS LH OR RH R N/A $25.00
2 68-69 CHARGER GRILL CORNERS LH RH ORIG RESTORED VERY NICE PAIRS O N/A $100.00
1 68 CHARGER GRILL TRIM STRAIGHTS ORIG RESTORED PAIR O N/A $140.00
1 70 GTX LOWER GRILL STAINLESS TRIM (sweeps down at end end for headlights) O N/A $95.00

TRIM / BODY SIDE MOLDING 7 1969 PLY GTX 10-C BODY SIDE MOLDING SETS USA VERSION R $489.95 $289.95

TRIM / CONVERTIBLE 3 1970-71 CUDA CONVERTIBLE WELL BOOT TRIM REPO METRO R N/A $150.00
1 1970-71 CHALLENGER CONVERTIBLE WELL BOOT TRIM REPO METRO R N/A $150.00
1 70-71 CHALL CONV WELL BOOT TRIM DR SIDE SWEEP AND THE STRAIGHT O N/A $125.00

TRIM TRUNK FINISH PANELS 4 1967 PLY GTX / SATELITE (NOT PAINTED YET) R $529.95 $429.95
1 1968 ROAD RUNNER TAIL PANEL REPO OER STIFFENED BY MCB R $459.95 $399.95
1 1968 PLYMOUTH GTX COMPLETELY FINISHED R $839.95 $739.95
3 1968 PLYMOUTH GTX TEXT ARGENT NEEDS TOUCH UP AND NEEDS STICKERS R $839.95 $539.95
1 70-72 NOVA TRUNK / TAIL PANEL NEW ORIGINAL GM TOOL PART GM P/N O $250.00 $150.00

TRIM TRUNK FINISH PANEL BADGES 1 1969 DODGE DART GT STICK ON BADGE LOWER RIGHT CORNER R $75.00 $65.00

TRUNK TRIM 3 66-67 CHARGER (i have 3 comp kits, all trim and lenses for the entire rear) R CALL CALL

SPECIFIC 66-67 CHARGER  TRIM ORIGINAL 1 10.5" LONG FEND/QTR/DOOR TOP ALUM HAT SECTION MOULDING ORIG DONE O N/A $50.00
1 60" QUARTER OR FENDER TOP MOLDING RESTORED VERY NICE O N/A $200.00
1 60" QUARTER OR FENDER TOP MOLDING RESTORED SOME PITS O N/A $100.00
1 50.25" LONG DOOR / FENDER OR QTR TOP MOULDING REST NOT ANODIZED O N/A $100.00

DOOR HANDLE EXTERIOR 1 70-72 B-BODY 1 / PR R $89.95 $69.95
1 73-74 B-BODY 1 / PR R $89.95 $69.95
2 68-70 B-BODY R $75.00 $45.00
2 67 1/2-71 TRUCK R $95.00 $55.00
1 70-74 CUDA R $112.00 $85.00
2 63-66 A-BODY R $69.95 $45.00
1 70-74 CHALLENGER R $112.00 $85.00
1 66-67 B-BODY R $75.00 $45.00
1 62-65 B-BODY R $89.95 $59.95
1 71-76 A-BODY R $89.95 $59.95

DOOR HANDLE INTERIOR 9 70-74 CUDA R $30.00 $20.00
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8 70-74 CHALLENGER R $30.00 $20.00
6 68-70 B-BODY R $30.00 $20.00

FUEL CAP / FLIP TOP 5 70-74 CHALLENGER FLIP TOP CAP R $89.95 $69.95
6 1967 BARRACUDA / CHARGER (DOESN'T SAY FUEL) R $89.95 $69.95
2 69-70 CHARGER R $89.95 $69.95
6 68-70 CHARGER FLIP TOP CAP TRIM RINGS R $35.00 $25.00
1 67 GTX TRIM PLATE / SEAL / AND BRACKET R N/A $120.00

FUEL FILLER NECK 1 70-74 CUDA R $79.95 $59.95
4 68-70 B-BODY R $65.00 $50.00
2 73-74 PLYMOUTH B-BODY R $70.00 $55.00
1 72-74 CHALLENGER VENTED R $70.00 $55.00
1 68-70 CHARGER VENTED R $127.00 $75.00
1 70-71 A-BODY R $70.00 $50.00

FUEL FILL NECK TRUNK SEALS 4 68-70 CHARGER DCS A0708 R $20.00 $10.00
1 65-66 B-BODY  A0711 R $15.00 $7.00
1 67-69 A-BODY A0709 R $20.00 $10.00
2 70-74 A-BODY A0710 R $20.00 $10.00

STEERING WHEELS 6 TUFF WHEEL PG CLASSIC LEATHER WRAPPED R $205.00 $185.00
1 DCS OLD STYLE TUFF WHEEL R $199.95 $150.00
1 DCS / GRANT NEW STYLE TUFF WHEEL R $250.00 $199.95
2 DCS TUFF WHEEL ADAPTER FOR B&A BODY R $149.95 $120.00
3 70 CHALL S83 RIM BLOW CNT CAPS OER=ME8139 R $99.95 $79.95
3 70 CUDA RIM BLOW FISH CAP OER=ME8130 R $125.00 $99.95
1 70-74 CUDA FISH CAP WITH SPACER FOR TUFF WHEEL DCS R $245.00 $225.00

15 TUFF WHEEL HORN ACTUATORS DCS R $29.95 $10.00
15 TUFF WHEEL CENTER CAPS HARD PLASTIC DCS R $29.95 $10.00
25 UPGRADE TUFF WHEEL CNT CAP BASE MADE OUT OF BILLET ALUMINUM MCB R $99.95 $49.95

THROTTLE CABLES PG 1 254-H Mopar 1970-74 E-body Hemi Throttle Cable 17" R $60.00 $40.00
1  254-EB Mopar 1970-74 E-body, 71-74 B-Body Big Block Throttle Cable 20" R $60.00 $40.00
3 254-6P Mopar 1970-74 E-body, 1971-74 B-body 6 Pack Throttle Cable 21.5" R $60.00 $40.00
1 70-71 E-BODY BIG BLOCK 4BBL R $60.00 $40.00

AIR GRABBER 5 69-72 DCS AIR GRABBER SEALS R $99.00 $69.95
10 69-70 AIR GRAB LONG CABLE B-BODY DCS A0191 R $64.00 $50.00
2 69-70 B-BODY AIR GRABBER SHORT CABLE A0189 R $50.00 $20.00
1 70 AIR GRABBER SWITCH RED KNOB R $120.00 $60.00
1 102-H71  71-72GTX / CHARGER AIR GRABBER HOSE KIT R $120.00 $80.00
1 102-R70 70 AIR GRABBER SOLENIOD R $204.00 $160.00
4 AIR GRAB HWD MOUNT KIT 70 RR & 71-72 CHARGER 64 PCS R $49.95 $29.95
7 AIR GRAB HWD MOUNT KIT 69 PLYMOUTH & 69-70 DODGE 61 PCS R $49.95 $29.95

SILL PLATES 4 70-74 E-BODY R $68.00 $48.00
2 67-76 A-BODY R $68.00 $48.00
3 68-70 B-BODY R $68.00 $48.00
2 66-67 B-BODY R $68.00 $48.00

RADIATOR CAPS 3 AMK PRODUCTS ARC-70SM R $25.00 $10.00
5 AMK PRODUCTS ARC-70SM R $25.00 $10.00
5 AMK PRODUCTS ARC-70SM R $25.00 $10.00

FEND / HOOD MNT TURN SIGNAL 2 70-72A 70-71 E-BODY 69-70 B-BODY FENDER MOUNTED R $121.00 $60.00
5 70 CHARGER 252-CH70 PG CLASS MB310 HOOD MOUNTED R $226.00 $199.00
3 68 BARRACUDA 252-C68 PG CLASS R $226.00 $199.00
4 68-69 CHARGER HOOD MOUNTED 252-CH68 = PG CLASS R $226.00 $199.00
9 70 RR/GTX 252-70RR / MB313 R $226.00 $199.00

INT DOOR AND QTR PANEL TRIM 1 70-74 CUDA BLACK DOOR PANEL PASS SIDE ONLY R N/A $125.00
E-BODY METRO 1 70-74 CUDA BLACK REAR QTR PASS SIDE ONLY R N/A $125.00

1 70-74 CUDA REAR QTR WHITE PAIR R $595.00 $295.00
3 70-74 CHALLENGER REAR QTR WHITE PAIRS R $595.00 $295.00
1 70-74 CHALLENGER REAR QTR BLUE PAIR R $595.00 $295.00
1 70-74 CUDA WHITE DOOR LH DRIV SIDE ONLY R N/A $125.00
2 70-74 CUDA DOOR SETS RED R $595.00 $295.00
1 70-74 CHALLENGER DOOR BLUE RH PASS ONLY R N/A $125.00
1 70-74 CHALLENGER REAR QTR BLACK USED ORIGINAL GREAT COND O N/A $200.00

SEAT BACKS / METRO 4 71-74 BLACK (4 PAIRS) R $250.00 $180.00
1 70 RED SEAT BACKS E-BODY R $250.00 $180.00
1 70 WHITE SEAT BACKS E-BODY R $250.00 $180.00

HEADLIGHT BEZELS 1 66-67 CHARGER NEW VAN'S R $330.00 $275.00
1 67 DART NEW VAN'S R $160.00 $125.00
1 68 DART NEW VAN'S R $160.00 $125.00
1 71 CHALLENGER NEW R $399.00 $299.00
1 70 CHALLENGER NEW VAN'S R $345.00 $245.00
1 70-72 PLYMOUTH A-BODY OER 3573719 / 718 R $240.00 $175.00
1 1963 FURY / PAIR RESTORED #8 NOT ANODIZED O N/A $150.00
1 68 DART RH PASS ORIGINAL RESTORED #9 ANODIZED / PAINTED # 2245 O N/A $225.00
1 69 DART RH PASS ORIGINAL RESTORED ANODIZED / PAINT #2297 O N/A $225.00
1 68 DART LH DRIV ORIGINAL RESTORED ANODIZED / PAINTED #1920 O N/A $225.00
1 68 DART RH PASS ORIGINAL RESTORED ANODIZED / PAINT #5891 O N/A $225.00
1 67 DART LH DRIV ORIGINAL ANODIZED / PAINT #0491 O N/A $225.00
1 70 CHALLENGER LH DRIV ORIGINAL PRISTINE NO PAINT ANODIZED #1043 O N/A $250.00
1 70 CHALLENGER LH DRIV ORIGINAL RESTORED / BLACK PAINT DULL ANODIZE O N/A $100.00
1 70 CHALL LH DR ORIG RESTORED LIGHT SCRATCH UNDER ANODIZE #7-8 #9503 O N/A $200.00
1 71 CHALL LH DR BLK ORIG. REST DULL ANODIZE COULD PASS FOR NOS 2868 O N/A $200.00
1 65 FURY RH RESTORED ORIGINAL RAW NO ANODIZE NO PAINT O N/A $50.00
1 71 CHALL LH BLK ORIGINAL RESTORED SOME PITS LEFT #6-7 #2238 O N/A $120.00
1 70 CHALL LH RESTORED ORIGINAL BLACK SUPER NICE #9.5 O N/A $225.00
1 71 CHALL LH RESTORED ORIGINAL DEEP DRAW AREA IS ATE AWAY O N/A $100.00
1 71 CHALL RH RESTORED ORIGINAL NEEDS ANODIZATION AND PAINT O N/A $75.00
1 73-74 FORD TORINO DIECAST RE-CHROMED HLB #9 O N/A $200.00
1 70 ROAD RUNNER REPO RH PASS SIDE ONLY VAN'S NO SS TRIM ON IT R $100.00 $50.00
1 68 DART HLB LH ORIG RESTORED NO REPAIRS NEEDED #10 #9966 O N/A $250.00
1 65 PLYMOUTH BELVEDERE LH ORIG RESTORED #9 O N/A $100.00
1 72-74 CUDA NEW PG CLASS R $160.00 $125.00

ANTENNAS 7 68-74 A-BODY VAN'S R $94.00 $55.00
1 62-65 B-BODY METRO R $150.00 $99.00
1 66-67 A-BODY METRO R $150.00 $99.00
1 71-74 PLYMOUTH B-BODY METRO R $125.00 $85.00
4 71-74 DODGE B-BODY METRO R $125.00 $85.00
2 68-70 CHARGER 1 METRO 1 VAN R $100.00 $75.00
9 70-74 CHALLENGER VAN'S NOT 90 DEGREE R $100.00 $60.00
2 70 CHALLENGER T/A METRO R $150.00 $99.00
1 70 CUDA AAR METRO R $150.00 $99.00
3 70-74 CUDA METRO PROPER 90 CABLE HEAD R $125.00 $85.00
4 70-74 CUDA VAN'S STRAIGHT CABLE HEAD R $100.00 $60.00
2 69-71 PLYMOUTH C-BODY VAN'S R $100.00 $60.00
2 69-71 DODGE C-BODY VAN'S R $100.00 $60.00
2 69-71 CHRYSLER C-BODY VAN'S R $100.00 $60.00
1 68-70 B-BODY ALL EXCEPT CHARGER R $100.00 $60.00

WHEEL LIP MOLDINGS 5 67-69 BARRACUDA METRO / OER R $349.00  
1 71-76 DEMON OER CHINA R $275.00 $175.00
2 68-69 DART METRO USA R $349.00 $275.00
3 71-72 PLYMOUTH B-BODY METRO USA R $349.00 $299.00
2 71-76 VALAINT / SCAMP OER CHINA R $245.00 $150.00
4 70-74 CHALLENGER OER R $200.00 $150.00
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2 70-74 CUDA OER R $200.00 $150.00
2 68-70 DODGE B-BODY METRO USA R $349.00 $275.00
2 68-70 PLYMOUTH B-BODY METRO USA R $348.00 $275.00
5 69 GTX METRO USA R $349.00 $275.00

SPOILERS 4 70 AAR CUDA DCS R $250.00 $150.00
1 1970 GO-WING DCS R $399.00 $220.00

20 MISC MOUNT BRACKETS ETC CALL 810-395-7162 R NA $0.00
MEDALLIONS 6 66-67 CHARGER REAR DECK MEDALLIONS CHROME W / RED INSERTS PG CLA R $259.00 $210.00

HOOD TO NOSE SEALS 1 69 DAYTONA / 70 SUPERBIRD HOOD TO NOSE DCS A0697 R $25.00 $10.00
1 70 SUPERBIRD NOSE TO FENDER SEAL DCS A0775 R $20.00 $8.00
1 70 CHARGER NOSE TO FENDER SEAL DCS RP805 R $53.00 $25.00
2 69 1/2 AIR CLEANER TO LIFT OFF HOOD SEAL DCS A0203 R $59.00 $25.00
1 T/A - AAR AIR CLEANER BASE PLATE TO HOOD SEAL DCS A0200 R $49.00 $20.00

HEADLINER 1 1970 NOS CHALLENGER BLK PERFORATED IN MOPAR PACKAGE DATED 1986 O N/A $150.00
1 72-74 CHALLENGER REM BLACK CL-425 NON PERF R $125.00 $60.00
1 70-71 CHALLENGER REM BLACK CL-424 NON PERF R $125.00 $60.00
1 68-70 CHARGER BLACK REM GR-422 PERFORATED R $125.00 $60.00
1 70-71 CUDA BLACK REM CU-423 PERFORATED R $125.00 $60.00

SUNVISOR 1 72-73 CHALLENGER BLK REM CLR-SVR-015 R $109.00 $65.00
1 70-71 CUDA BLK REM CUD-SVR-040 R $109.00 $65.00
1 69-70 RR / GTX BLACK REM COACHMAN RR-442 R $109.00 $65.00

EXHAUST TIPS / PAIRS 2 68-69 BARRACUDA 2.5" STAINLESS R $109.00 $65.00
6 68-70 CHARGER 2.25" STAINLESS R $109.00 $65.00
2 68-69 BARRACUDA / 70 SWINGER 2.25" STAINLESS R $109.00 $60.00
1 70-74 CHALLENGER 3.0" STAINLESS 229-S3 PG CLASSIC THICK SS R $209.00 $175.00
3 70-74 CUDA 1 3/4" CAN BE FLARED STAINLESS R $209.00 $50.00
1 68-70 CORONET / SUPER BEE / RT 2.25" CAN BE FLARED R $109.00 $60.00
2 108-S25 2.5" RED SLOTTED LONG  71-72 CHARG / 73-74 GTX PG CLASSIC R $265.00 $165.00
1 229-S25 70-74  CHALLENGER 2.5" STAINLESS PG CLASSIC R $189.00 $125.00
2 108-S25 2.5" 71-72 RR/GTX RED SLOTTED PG CLASSIC R $265.00 $165.00
2 68-74 A-BODY 2.5" STAINLESS R $109.00 $60.00
1 68-74 A-BODY 3" (1 TIP ONLY NOT A PAIR) R $50.00 $25.00
1 70-74 CUDA 2.0" RH SIDE ONLY NOT A PAIR R $100.00 $35.00
1 68-70 CORONET SUPER BEE / RT 2.25" (1 TIP ONLY NOT PAIR) R $50.00 $25.00
2 70-74 CHALLENGER 1 3/4" BOTH ARE RH SIDE ONLY, NOT A PAIR R $95.00 $25.00

EXHAUST TIP HANGER 3 DCS AX84 68-70 B-BODY TIP HANGER R $45.00 $30.00
1 DCS AX81 68-70 CHARGER TIP HANGER R $45.00 $30.00
3 DCS AX88 71-74 B-BODY TIP HANGER R $45.00 $30.00
2 DCS  AX86 67 GTX TIP HANGER R $45.00 $30.00
2 DCS AX87 AAR/TA TIP HANGER R $45.00 $30.00
3 DCS AX85 70-74 70-74 E-BODY R $52.00 $30.00
1 DCS AX83 68-74 A-BODY TIP HANGER R $40.00 $25.00
2 ACCURATE EXH S-BRKT ASS TIP HANGER ACC-4002 E-BODY R $62.70 $40.00

MUFFLER HANGER 3 DCS AX93 66-70 B-BODY MUFFLER HANGER R $52.00 $35.00

SIDE MARKER BZL / LENSES 2 70-71 CHALLENGER COMPLETE BZL'S / LENSES / BACKING PLATES R $524.00 $450.00
5 68 DART / CHARGER CURVED RED INDIVIDUAL PCS R $50.00 $25.00
9 68 DART / CHARGER CURVED AMBER INDIVIDULAS PCS R $50.00 $25.00
1 PAIR RED 163-SR FLAT FOR 68 CORONET SUPER BEE AND 68 PLY B R $99.00 $50.00
5 COMP SETS LENSES FOR 70 CORONET SB AND 70 CHARGER R $85.00 $50.00
4 70-71 CHALL AMBER LENSES ONLY PR'S R $85.00 $50.00
1 70-71 CHALL RED LENSES ONLY PAIR R $85.00 $50.00
2 70 PLYMOUTH B-BODY SIDE MARKER FRAMES ONLY R $85.00 $50.00
1 72-74 CHALL AMBER SIDE MARK LENSES PAIR R $25.00 $10.00

VINYL TOP MOULDINGS ORIGINAL 3 SETS 70-71 CUDA ORIGINALS RESTORED O N/A $150.00
3 SETS 70-71 CHALLENGER ORIGINALS RESTORED O N/A $150.00
5 CHALLENGER DRIVERS SIDE ONLY RESTORED ORIGINALS O N/A $75.00
2 68-70 CHARGER VINYL TOP TRIM ORIG REST 38.5" LONG O N/A $150.00
1 68-70 CHARGER VINYL TOP MOLDING REPO AMD 4-PC INC CHECK MARKS R $299.00 $225.00
1 68-70 CHARGER VINYL TOP MOLDINGS ORIG REST STRAIGHTS ONLY O N/A $100.00

HORNS 1 68 ROAD RUNNER BLACK R $65.00 $35.00

FENDER TRIM 1 66-67 CHARGER REAR QUARTER J'S PG CLASSIC R $250.00 $200.00
1 71 CUDA FENDER GILLS (silver paint needs tough up) just gills and gaskets R $145.00

TAIL LIGHT BEZELS / LENSES 2 66-67 CHARGER TAIL LIGHT BEZELS C'S R $275.00 $225.00
2 1970 CHALLENGER TAIL LIGHT BEZELS R $525.00 $479.00
1 1970 CHALLENGER TAIL LIGHT LENSES R $245.00 $225.00
1 308-67TB 1967 BARRACUDA TAIL LIGHT BEZELS R $435.00 $375.00
1 308-68TB 1968 BARRACUDA TAIL LIGHT BEZELS R $435.00 $375.00
2 66-67 CHARGER TAIL LIGHT LENSES W/ BU LENSES R $546.00 $499.00
1 69 GTX TAIL LIGHT LENSES R $199.00 $159.00
1 1967 DART TLB ORIGINALS RE-CHROMED #8 (7079) O N/A $200.00
1 70 CORONET TAIL LIGHT COVERS FOR INSIDE THE TRUNK (6710) R $50.00 $20.00
1 69 ROAD RUNNER USED ORIGINAL TAIL LIGHT HOUSINGS AND LENSES DULL O N/A $40.00
3 DODGE LETTERS THAT GO ON THE 70 CHALL CNT BACK UP LENS PG 216-LD R $50.00 $25.00
1 73-74 CHARGER TAIL LIGHT LENSES R $275.00 $199.00
2 68 CHARGER 4-PC TAIL LIGHT TRIM SET VAN'S AUTO R $175.00 $100.00

MIRRORS 3 70 E-BODY LH PRIMED R $135.00 $85.00
4 71-72 B / 71-74 E-BODY RH CHROME R $135.00 $85.00
5 66-72 A-BODY / 66-70 B-BODY DRIVERS SIDE REMOTE R $139.00 $119.00
9 B&A BODY BALL AND SOCKET STYLE MIRRIR R $99.00 $69.00
1 284-LH71 LH CUDA NON REMOTE NON RALLEY STYLE R $99.00 $69.00
2 161-64LHC TWIN POST 62-65 B / 62-66 A-BODY CHROME R $129.00 $89.00
1 71-74 E / 71-72 B-BODY LH REMOTE CHROME R $150.00 $99.99
1 284-LH70 70 CUDA LH NON REMOTE CHROME NON RACE / RALLEY STYLE R $99.00 $69.00
1 234-LHPR 71-74 E / 71-72 B-BODY LH PRIMER PG CLASSIC R $150.00 $99.95
2 73-74 B-BODY RH MIRROR REMOTE CHROME R $150.00 $99.95
1 234-RHP 71-74 E / 71-72 B-BODY RH PRIMER R $150.00 $99.99
1 284-RHP 70 E-BODY RH PRIMED R $150.00 $99.99
2 284-A-LHCR 70 A-BODY LH CHROME R $150.00 $99.99
1 70-76 DUSTER / DEMON LH REMOTE R $139.00 $99.99
1 234-LHCR 71-74 E / 71-72 B-BODY LH CHROME REMOTE R $150.00 $99.99

REAR VIEW MIRRORS 8 68-69 A-BODY R $100.00 $65.00
4 72-74 E-BODY & 72-76 A-BODY W / DAY-NIGHT R $100.00 $65.00
7 71-74 B-BODY & 71 E-BODY R $100.00 $65.00

CABLES SHAKER HOOD 4 70-71 E-BODY SHAKER DASH CABLE RED A0190 DCS R $69.00 $40.00
1 70-71 E-BODY SHAKER SHORT CABLE A0189 DCS R $30.00 $15.00

VENT CABLES 2 E-BODY VENT CABLE RH R $69.00 $30.00
1 E-BODY VENT CABLE LH R $69.00 $30.00

BACK UP LIGHTS / PARK LIGHTS 1 1305-66 CH 66-67 CHARGER / 67 CORONET BACK UP LIGHT BEZELS R $179.00 $149.00
1 162-C 71 ROAD RUNNER PARK LIGHT LENSES R $129.00 $89.00
2 286-L 72-74 CUDA PARK LIGHT LENSES R $100.00 $75.00
1 286-B 72-74 CUDA PARK LIGHT BEZELS FOR ABOVE R $155.00 $110.00
2 68-69 CHARGER FRONT VALANCE TURN SIGNAL LENSES DG42003L &R R $89.00 $69.00
1 165-67BL 67 GTX / SAT /BELV BACK UP LENSES R $60.00 $40.00
1 163-68 BL 68 CHARGER BACK UP LIGHT LENSE R $60.00 $40.00
3 309 = 1969 BARRACUDA FRONT PARK LIGHT "BEZELS" CHROME R $197.00 $150.00
1 70-74 CHALLENGER FRONT LOW VALANCE AMBER LENSES R $84.00 $60.00

DASH 1 202-3SET 70-71 E-BODY DASH FACIA 3 SWITCH WOOD GRAIN PG CLASS R $204.00 $150.00
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1 1888-68B BLACK DASH PAD PG CLASS 1968 B-BODY R $307.00 $250.00
1 70 B-BODY RALLY DASH LOWER 3-PC SET (Tony's) R $275.00 $185.00
1 AM RADIO BEZLE PG# 142-AMR BLACK/CHROME LIP R $99.00 $59.00
2 68-69 B-BODY LOWER STEERING COLUMN COVER #DC1 QUIREY R $49.95 $20.00
1 69-70 B-BODY LOWER DASH TRIM LH/RH PAIR R $20.00
5 67-69 BARRACUDA GLOVE BOX PANEL PG# 316-69T R $105.00 $40.00
1 62-66 B, 63-66 A &72-80 TRUCK DASH VENTS (PAIR) QUIREY #DV3 R $50.00 $30.00
1 201-2 = 72-74 E-BODY RALLY GAUGE LENSE W / SMALL CRACK IN IT R $205.00 $50.00
1 202-2RSET E-BODY RALLEY GAUGE FASCIA W / 4 SWITCH RR WIN DEFOG R $185.00 $125.00
1 DV2 67-76 A-BODY DASH VENTS R $50.00 $25.00
1 DV3 62-66 B, 63-66 A, 72-80 TRUCK DASH AIR VENTS R $50.00 $25.00

CONSOLE 2 CONSOLE DOOR HINGE PG#131-H R $47.00 $25.00
2 PG#221 E-BODY AUTO CONSOLE CHROME TRIM BEZEL R $75.00 $49.00
3 PG# 221-P71 BLACK PLASTIC SLIDER PLATE R $32.00 $19.00
1 PG# 221-L70 AUTO CLEAR LENSE W/O SLAP STICK R $32.00 $20.00
1 70-74 E-BODY 71-72 B-BODY 4-SPD BOOT/BASE RING AND TRIM RING R $65.00 $35.00
1 70-74 E, 71-72 B 4-SPD BOOT TRIM RING CHROME R $22.00 $15.00
1 69-70 B-BODY 4-SPD CONS TRIM PLATE wood/blk/chrome (has 1 broke stud) R $425.00 $175.00
2 69-70 B-BODY 4-SPD CONSOLE TRIM PLATE (wood/blk/chrome) R $425.00 $320.00
1 69-70 CONSOLE GLOVE BOX DOOR R $175.00 $125.00
1 66-68 CONSOLE GLOVE BOX DOOR PG# 131-6D R $175.00 $125.00
1 66-68 CONSOLE TOP TRIM RETURN PG# 131-6T R $94.00 $64.00
1 66-68 AUTO CONSOLE 3-PC KIT R $595.00 $395.00
1 66-68 4-SPD CONSOLE SHIFTER TRIM PLATE R $425.00 $320.00
3 66-70 B-BODY CONSOLE SIDE TRIM SET AUTOMATIC R $185.00 $65.00
1 66-70 B-BODY CONSOLE SIDE TRIM SET 4-SPD R $185.00 $65.00
1 69-70 CONSOLE TOP TRIM SMALL RETURN SMALL R $99.00 $59.00
1 66-70 B-BODY CONSOLE REAR END CAP R $135.00 $89.00
1 COURTESY LIGHT LENS / BEZEL 65-70 B-BODY / 65-70 C-BODY R $115.00 $60.00

SHIFTER 1 SLAP STICK T-HANDLE 71-74 E-BODY 71-72 B-BODY R $69.00 $39.00
2 66-68 A,B-BODY WOOD SHIFTER KNOB WITH BLACK BUTTON 713K R $75.00 $35.00

BATTERY CABLES 1 69-70 B-BODY BIG BLOCK 1 PIECE MOLDED STARTER LUG (quirey exc piece) R $135.00 $65.00

WASHER BOTTLES 1 QUIREY #074MC 71 B&E-BODY AUTHENTIC (Pentastar Chrysler Corp) R $59.95 $29.95
1 QUIREY #G53Y 71 B&E AUTHENTIC YELLOWED (has Pentastar & Chrysler corp) R $59.95 $29.95
1 QUIREY #G36C 70 E-BODY CLEAR AUTH PENTASTAR CHRYSLER CORP R $60.00 $29.00

WASHER BOTTLE PUMPS 2 QUIREY #WP 67&UP BOTTLES INCLUDES GASKET AND FILTER R $29.95 $19.95

ROAD LAMP HARNESS 1 1970 CUDA ROAD LAMP WIRE HARNESS PG# 2209-W R $105.00 $65.00

SPLASH SHIELDS 1 QUIREY G39 K-MEMBER SPLASH SHIELD PR 69-72 B, 70-72 E W / RIVETS R $65.00 $45.00

PAINT GASKET KITS 1 70-71 CUDA R $49.00 $25.00
2 70 CHALLENGER R $49.00 $25.00
3 70 CORONET / SUPER BEE R $49.00 $25.00
1 70 CHARGER R $49.00 $25.00
1 72-74 CUDA R $49.00 $25.00
1 70 GTX / RR R $49.00 $25.00
2 68 CHARGER R $49.00 $25.00
2 69 DART R $49.00 $25.00
2 71 CHALLENGER R $49.00 $25.00
1 68 ROAD RUNNER / GTX R $49.00 $25.00

SEAT BELT WARNING LIGHT 6 TONY'S SEAT BELT WARNING LIGHTS R $75.00 $50.00

INTERIOR SCREW KITS 1 71-74 ROAD RUNNER R $49.95 $25.00
1 68-69 CUDA CONVERTIBLE R $49.95 $25.00
3 68-69 CUDA W/O FOLD DOWN SEAT R $49.95 $25.00
2 67 GTX / SAT / BELV HTOP R $49.00 $25.00
4 68 CHARGER R $49.00 $25.00
2 68-69 CUDA W / FOLD DOWN SEAT R $49.00 $25.00
3 69-70 CHARGER R $49.00 $25.00
1 70-74 CUDA AND CHALLENGER R $49.00 $25.00
1 71-74 CHARGER R $49.00 $25.00
1 67 BARRACUDA COUPE R $49.00 $25.00
1 68 CORONET HTOP R $49.00 $25.00
1 68 GTX CONVERTIBLE R $49.00 $25.00
1 67-69 DODGE DART 2DR HTOP R $49.00 $25.00
1 69-70 RR GTX SUPER BEE HTOP R $49.00 $25.00

PEDAL PADS 4 66-70 B-BODY GAS PEDALS R $49.00 $35.00
100 MISC PEDAL PADS CALL FOR A DEAL R $1.00 $1.00

TRUNK LOCK KITS 10 COMPLETE TRUNK LOCK KITS R $29.00 $15.00

TURN SIGNAL ARMS 30 A MOPAR REPRODUCED PART 7.5" LONG ANGLE MNT BLACK END R $15.00 $10.00

IGNITION SWITCHES 2 70-71 IGNITION AND DOOR W/O ILLUMINATION R $50.00 $25.00
1 69 MOPAR IGNITION SWITCH CONVERSION KIT R $95.00 $55.00
1 48-68 IGNITION ALL R $25.00 $10.00
1 IGNITION AND DOOR LOCK SET 69 ALL R $53.00 $25.00
3 GLOVE BOX LOCKS R $18.00 $9.00

DRIP RAIL MOLDINGS 2 68-70 B-BODY 4-PC KIT R $149.00 $90.00
1 68-70 B-BODY 4-PC KIT ORIGINAL RESTORED O N/A $125.00

FRONT GLASS REVEAL TRIM 1 70-74 CUDA / CHALLENGER LOWER CORNERS THAT TIE TO THE WIDE PC O N/A $25.00
1 68-70 B-BODY FRONT GLASS TRIM AMD 385-1468-S R $150.00 $100.00

10 LOTS OF 68-70 CHARGER FRONT GLASS REVEAL (no corners) O N/A CALL
10 LOTS OF 70-74 E-BODY FRONT GLASS REVEAL (restored already) O N/A CALL
10 LOTS OF A-BODY FNT REVEAL MOLDINGS THAT I CAN'T INDENTIFY O N/A ????
20 ALL A,B, AND E BODY REVEAL CLIP KITS IN STOCK R $20.00 $10.00

REAR GLASS REVEAL TRIM 6 70-74 CUDA REAR REVEAL (but no small corners) O N/A CALL
1 68-70 CHARGER COMP SET ORIG RESTORED O N/A $200.00
1 70-74 CHALL COMP REAR REVEAL TRIM ORIG RESTORED O N/A $150.00
1 68-70 B-BODY (exc chrg) AMD 670-1468-S R $233.00 $150.00
1 70-74 CUDA AMD 670-1570-S 5-PC KIT R $233.00 $150.00
1 68-70 CHARGER REAR WINDOW INTERIOR TRIM NEW R N/A $95.00

20 ALL A,B, AND E BODY REVEAL CLIP KITS IN STOCK R $20.00 $10.00
FRAME TIES 1 70-74 E-BODY WELD IN FRAME TIES R $200.00 $100.00

68 BARRACUDA SPECIFIC 10 LOTS OF HEADLIGHT BEZELS / SURROUNDS / GRILL INSERTS ETC O N/A CALL

WIPER ARMS 1 E-BODY ORIGINALS HIGH POLISHED O N/A $20.00

KICK PANELS 1 70-74 E-BODY OER ME1097100 R $109.00 $79.00

SAIL PANELS 1 70-74 CHALLENGER R.E.M. CL-620 R N/A $20.00
1 69-70 CORONET R.E.M. CRT-SLP-110 R N/A $20.00

PACKAGE TRAY 2 68-70 CHARGER W/ SPEAKER R.E.M. GR-102 or CHR-PTS-005 R N/A $20.00
1 68-70 CHARGER NO SPEAKER HOLES GR-101 R N/A $20.00

TRUNK DIVIDER 1 70-74 E-BODY R N/A $20.00
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FIREWALL PADS 3 70-74 E-BODY W/O AC R.E.M. CL-282 R N/A $15.00

WINDOW REGULATORS 1 68-70 B-BODY ORIGINALS GREAT COND O N/A $40.00

FRONT BUMPER BRACKETS 1 70-71 CHALLENGER ORIGINALS O N/A $25.00

NOS 1 64 PLYMOUTH FURY LH REAR ROOF PILLAR SPEAR NOS N/A $150.00

MASTER CHASSIS BOLT KIT 1 AMK 68B-BBDB 68-69 B-BODY BIG BLOCK DRUM BRAKE MASTER CHASSIS R $379.00 $199.00

CLIP KITS 5 68-69 RR & 69 BARRACUDA TRUNK FINISH PANEL CLIP KITS R $49.00 $29.00
4 68-69 DART TRUNK FINISH PANEL CLIP KITS R $49.00 $29.00

10 68 GTX TRUNK FINISH PANEL CLIP KITS R $49.00 $29.00
3 70 GTX 3-PC DECK LID MOLDING CLIP AND TAPE KITS R $39.00 $19.00
2 70-71 CUDA 4-PC REAR STAINLESS CLIP KIT R $49.00 $29.00
8 66-67 CHARGER ROCKER MOLDING CLIP KITS R $49.00 $19.00
2 68-70 B-BODY ROCKER MOLDING CLIP KITS R $49.00 $29.00

10 72-74 CUDA 3-PC DECK LID MOLDING CLIP KIT R $29.00 $19.00
4 69-70 CHARGER ROCKER MOLDING CLIP KIT R $49.00 $29.00
9 67-69 A & 71-73 B ROCKER MOLDING CLIP KIT R $49.00 $29.00

11 71-74 E & 73-74 A ROCKER CLIP KIT R $49.00 $29.00
13 70-74 CHALLENGER HOOD LIP MOLDING CLIP KIT R $29.00 $15.00
1 70-71 CHALLENGER ROCKER CLIP KIT R $49.00 $29.00
1 70-71 CUDA / CHALL WELL BOOT MOLDING CLIP KIT R $69.00 $39.00
3 70 CUDA DOOR TOP CLIP KIT R $29.00 $19.00
2 71 CUDA DOOR TOP MOLDING CLIP KIT R $29.00 $19.00

GRILL CLIP KITS 2 67 CORONET R $49.00 $19.00
1 70 COR / SUPER BEE R $49.00 $29.00
3 71 CHALLENGER R $49.00 $29.00
6 72-74 CHALLENGER R $49.00 $29.00
1 68 GTX SPORTS SATELITE R $49.00 $29.00
2 68 ROAD RUNNER SAT BELVEDRE R $49.00 $29.00
4 67 GTX / SAT / BELV R $49.00 $29.00
4 70 GTX / RR R $49.00 $29.00
1 66 SATELITE R $49.00 $29.00
5 70 CHARGER R $69.00 $39.00
2 68-69 CHARGER R $69.00 $39.00
1 69 BARRACUDA R $49.00 $29.00
6 72-74 CUDA R $49.00 $29.00
3 71 CUDA R $69.00 $49.00
1 70 CUDA R $69.00 $49.00
4 72 DART / DEMON R $49.00 $29.00
3 70-71 DART / DEMON R $49.00 $29.00
1 72 DUSTER R $49.00 $29.00
1 69 PLYMOUTH B-BODY EXC GTX / SPORTS SAT R $49.00 $29.00

WEATHER STRIP KITS 1 LM 23-A 70-74 E-BODY DOOR WEATHER STRIP R $85.00 $45.00
1 CH2010 SOFT SEAL 68-70 B-BODY DOOR SEAL W / CLIPS R $85.00 $45.00
7 70-74 E-BODY TRUNK SEALS R $29.00 $19.00
5 LM 23 68-70 B-BODY DOOR R $85.00 $45.00
2 RR 4001-D 67-69 BARRACUDA ROOFRAIL FITS FB AND NB R $85.00 $45.00
2 RR 4009-A 71-74 E-BODY ROOF RAIL R $85.00 $45.00
2 RR 4001 68-70 B-BODY ROOF RAIL W /POST R $85.00 $45.00
1 TK 2325 67-69 BARRACUDA FASTBACK TRUNK SEAL R $29.00 $19.00
2 RR 4009 70 E-BODY ROOF RAIL R $85.00 $45.00
1 TK 2325 66-67 B-BODY TRUNK (NOT CHARGER) R $29.00 $19.00
2 MB1290 O.E.R. 68-70 B-BODY ROOF RAIL R $85.00 $45.00
2 TK 2321 68-69 RR / GTX / BELV TRUNK SEAL R $29.00 $19.00

SUPER BODY PLUG KITS 1 BPK2S 70 CHALLENGER R $89.00 $49.00
1 BPK135 70 B-BODY R $89.00 $49.00
1 BPK155 73-74 ROAD RUNNER R $89.00 $49.00
1 BPK65 70-74 A-BODY R $89.00 $49.00

STD BODY PLUG KITS 4 BPK3 71-74 E-BODY R $39.00 $29.00
1 BPK2 70 CHALLENGER R $39.00 $29.00
1 BPK1 70 CUDA R $39.00 $29.00
1 BPK17 73-74 CHARGER R $39.00 $29.00
2 BPK1A 70 CIDA W/ 2 SHOCK MOUNTS R $39.00 $29.00
1 BPK15 73-74 B EXC RR&CHARGER R $39.00 $29.00
1 BPK13 70 B-BODY R $39.00 $29.00
1 BPK14 71-72 B-BODY R $39.00 $29.00
1 BPK9 66-67 CHARGER R $39.00 $29.00
1 BPK16 73-74 ROAD RUNNER R $39.00 $29.00
2 BPK6 70-74 A-BODY R $39.00 $29.00
1 BPK5 67-69 A-BODY R $39.00 $29.00
1 BPK4 63-66 A-BODY R $39.00 $29.00

FIREWALL GASKETS 4 71-74 B / 70-74 E W / AIR R $30.00 $15.00
2 66-70 B-BODY W/O AIR W / WIPER PIVOT SEALS R $30.00 $15.00
1 66-70 B-BODY W / AIR W / WIPER PIVOT SEALS R $30.00 $15.00
5 70-74 E-BODY 71-74 B-BODY W/O AIR W / WIPER PIVOT SEAL R $30.00 $15.00

HEATER BOX SEAL KITS 4 71-74 B-BODY R $45.00 $25.00
1 66-70 B-BODY R $45.00 $25.00
1 64-76 A-BODY R $45.00 $25.00

REAR QTR GLASS LATCH 1 68-70 B-BODY QUARTER GLASS LATCH CHROME NEW R $149.00 $99.00

DISC BRAKE SHIELD 1 DCS AX99 WX8 B&E BODY DISC BRAKE SHIELDS R $102.00 $65.00

HOOD TO RADIATOR SEAL 2 70 CRS TOP CAT BRAND 70 B-BODY HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00
1 72-74 CRS 72-74 E-BODY HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00
1 734CRS-1 73-74 B-BODY HOOD TO RADIATOR R $45.00 $25.00
1 6772 CRS 67-69 BARRACUDA HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00
1 667 CRS 66-67 B-BODY HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00
1 70-71 A-BODY HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00
1 71-72 B-BODY HOOD TO RAD SEAL R $45.00 $25.00

HOOD TO COWL SEALS 2 704 CHS 70-74 E-BODY HOOD TO COWL SEAL (TOP CAT) R $35.00 $20.00
2 CS 20-Z 70-74 E-BODY HOOD TO COWL SEAL (METRO) R $35.00 $20.00
1 CS 20-X 66-70 B-BODY HOOD TO COWL R $35.00 $20.00
2 CS 20-ZA 67-72 A-BODY HOOD TO COWL SEAL R $35.00 $20.00

REAR QTR WINDOW FELTS 2 VS 7-E REAR ROLL UP SEAL 64-66 A / 68-70 B NON FLOCKED R $29.00 $19.00

2 CH2022 QTR WINDOW SEAL 67-69 BARRACUDA FASTBACK R $29.00 $19.00
2 CH1023 67-72 DART CONV AND HTOP R $29.00 $19.00
2 VS 7-A / FL 62-67 B 2-DORR HTOP/CONV REAR ROLL UP SEAL R $29.00 $19.00
1 65-67 C-BODY 2 DR HTOP/CONV FLOCKED R $29.00 $19.00
2 70 E-BODY REAR ROLL UP SEAL FLOCKED VS 7-K R $29.00 $19.00

VENT WINDOW 1 WR 2307 67-72 A-BODY VENT WINDOW SEAL R $85.00 $55.00
1 150925 68-70 B-BODY VENT WINDOW SEAL R $85.00 $55.00

10 LOTS OF VENT WINDOW PARTS INC RE-CHROMED MAIN POST O N/A CALL
WINDOW HWD ROLL UP KITS 4 280099 71-72 B-BODY SIDE GLASS ROLL UP KIT R $69.00 $35.00

5 280083 66-70 B-BODY SIDE GLASS ROLL UP KIT R $69.00 $35.00
21 280086 70-72 E-BODY SIDE GLASS ROLL UP KIT R $69.00 $35.00
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7 280084 67-74 A-BODY ROLL UP KIT R $69.00 $35.00
1 280085 70-74 E-BODY REAR QTR GLASS ROLL UP KIT R $69.00 $35.00
2  280087 73-74 E-BODY SIDE GLASS ROLL UP KIT HWD R $69.00 $35.00
1 2800102 67-72 A / 66-70 B-BODY DOOR WINDOW W / VENT WINDOWS R $69.00 $35.00

REAR AXLE BUMPERS 1 DCS RAB3 68-70 PLYMOUTH B R $45.00 $30.00
1 DCS RAB1 68-70 B-BODY W / 440 & 426 R $54.00 $36.00
1 DCS RAB2 70-71 E 71 72 B-BODY W / 340/440/ HEMI R $54.00 $36.00
1 DCS RAB4 68-70 B-BODY R $45.00 $30.00

HEADLIGHT ADJUSTER KITS 30 ALL VERSIONS 2 AND 4 R $20.00 $10.00

DOOR HINGE KITS 1 71-74 B-BODY COMPLETE REBUILD KIT BUSHINGS,PINS,SPRINGS,BRKTS R $50.00 $25.00

FUEL SEALS 1 AX0050 FUEL VAPOR BULKHEAD KIT 70-74 E-BODY R $40.00 $25.00

BUMPER RELATED 2 FW316 70-71 CUDA BUMPER INSERT PLASTIC CAP LIKE THINGY R $20.00 $10.00
1 FRONT BUMPER GUARD RUBBER OUTSIDE 70-72 CHALL W / STUDS R $34.00 $20.00
1 REAR BUMPER GUARD RUBBER OUTSIDE 70-72 CHALL W / STUDS R $34.00 $20.00
1 980-1570-P 70-72 CUDA REAR BUMPERETTES CHROME AMD R $159.00 $99.95

BODY BUMPER KITS 30 ALMOST ALL A,B,E BODY  IN STOCK R $20.00 $10.00

ARMREST BASES / PADS 200 I HAVE 95% OF ALL AND EVERY BASE / PAD / COLOR / 9" / 13" OPTION EVER R CALL CALL
OFFERED. TOO MANY TO LIST. BLACK, WHITE, PEARL WHITE, CHARCOAL,

LIGHT BLUE MET, NAVY MET, DARK BLUE MET, BRIGHT BLUE, CITRON GREEN,
DARK GREEN MET, RED MET, MAROON MET, RE, BURNT ORNAGE, COPPER,

GOLD, SADDLE, BROWN, AND DUKES TAN
LICENSE PLATE FRAME 4 70-74 CUDA FLIP DOWN FRAME / BACKING PLATE (VAN'S) R $70.00 $50.00

1 LICENSE LIGHT LENSE LPL1  64 CUDA, 66-67 CHRG, 68-70 GTX/RR 71-74 CHRG R $50.00 $20.00
GTX/RR, 77-78 TRUCK WITH GASKETS AND SCREWS R $35.00 $15.00

1 LICENSE LIGHT LENS LPL2 LONG FOR 70-74 CUDA INC SCREWS / GASKETS R $14.00 $14.00
CHALLENGER HOOD WEDGES 30 CHALLENGER HOOD WEDGES R $10.00 $5.00

HOOD PIN KITS 8 18" HOOD PIN KITS DCS R $45.00 $25.00
1 70-74 CUDA HOOD PIN BRACKETS DCS R $50.00 $25.00

E-BODY WINDOW GUIDES 5 L-BRACKETS WITH FELT ON THEM TO GUIDE WINDOW 1970-MARCH 71 STYLE R $20.00 $10.00
5 L-BRACKETS WITH FELT ON THEM TO GUIDE WINDOW 1971-74 STYLE R $20.00 $10.00

PAINT 10 DARK TEXTURED ARGENT R $20.00 $10.00
10 GRILL SILVER R $20.00 $10.00
10 TAIL PANEL RED R $20.00 $10.00

QTY RETAIL PRICE MCB PRICE
1808 $56,495.95 $48,103.31TOTALS


